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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora VINEŽ održane dana 18. rujna 2024. u prostorijama Doma 
kulture Riko Milevoj na Vinežu s početkom u 18.00 sati. 
  
Prisutni: Dorijan Brubnjak, predsjednik; Karmen Zalihić Kokot, članica; Šime Martinović, član 
 
Odsutni: Esad Spahić, član; Alessandro Klapčić, član 
 
Ostali: Valter Glavičić, gradonačelnik; Anita Blagonić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju; Serđo Mandić, pročelnik Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom; Irina Brubnjak, savjetnica za 
informiranje 
 
 

Predsjednik Mjesnog odbora Vinež, Dorijan Brubnjak uvodno je pozdravio sve prisutne, 
iskazao zadovoljstvo održavanjem sjednice nakon čega je predao riječ gradonačelniku Valteru 
Glavičiću. Valter Glavičić je nakon pozdrava naveo da je razlog održavanja sjednice kako bi 
se raspravljalo o prioritetima koji bi se uvrstili u prijedlog proračuna za 2025. godinu. Prisutnima 
je predstavio pročelnicu Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje 
akata za gradnju, Anitu Blagonić koja je nakon imenovanja prvi puta prisutna sjednici Mjesnog 
odbora. Valter Glavičić potom je naveo da će prisutni pročelnici predstaviti Mjesnom odboru 
radove koji su dovršeni, koji su u tijeku te oni u planu za realizaciju na području Mjesnog odbora 
te je naveo kako su na području Mjesnog odbora u tijeku dva najveća kapitalna projekta u 
gradu Labinu.  

Dorijan Brubnjak složio se s rečenim te se nadovezao navodeći da se pored navedena 
dva kapitalna projekte i dalje moraju raditi oni manji koji su bitni za građane i za što su im 
građani sa područja Mjesnog odbora dostavili prijedloge. 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Serđo 
Mandić naveo je da je od izvršenih radova popravljena cesta prema Viškovićima i skretanje 
prema kućnim brojevima 503 i 504 što da je u 2024. godini bio najveći zahvat na području 
Mjesnog odbora što se tiče asfaltiranja. Napominje da se u blizini ceste prema Viškovićima 
gradi novi dječji vrtić te da je vjerojatno da će cesta ponovno biti oštećena od mehanizacije 
zbog čega da se cesta i nije obnavljala u cijelosti. Nadalje navodi da se asfaltiralo na Marcilnici, 
kod gumaja, nekih 100-njak m2 te da je u planu za ovu godinu još asfaltiranje ceste prema 
Marciljani, Tomažići, Bohki i Markolini. Vezano uz javnu rasvjetu naveo je da su odrađene dvije 
pozicije i to od Ladenci prema Černjulima gdje su postavljena tri nova rasvjetna tijela i u 
Bohkima su također postavljena tri nova rasvjetna tijela. U planu je da se izvede javna rasvjeta 
u Ladencima gdje će se postaviti još sedam novih rasvjetnih  LED tijela. U Faragunima će se 
postaviti još dva solarna rasvjetna tijela. Pored navedenog, vrši se redovna košnja, uređenje 
nerazvrstanih cesta, popravci udarnih rupa i zamjena rasvjetnih tijela što spada u redovno 
održavanje.  

Pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata 
za gradnju Anita Blagonić navela je da su u tijeku radovi na pomoćnom objektu sa 
svlačionicama i tribinama na sportskom centru Vinež. Pojašnjava da će objekat imati dvije 
svlačionice, spremišni prostor, prostor za delegate, za medicinsko osoblje, za suce i javne 
toalete koje će moći koristiti i posjetitelji. Radovi su u završnoj fazi te je u planu da objekt bude 
gotov do kraja listopada. Dodaje da će u petak potpisati ugovor sa izvođačem za izgradnju 
pristupne prometnice do objekta s nogostupom i parkiralištem ispred svlačionica te pojašnjava 



da objekt, da bi dobio uporabnu dozvolu mora imati pristupnu prometnicu. Nadalje navodi da 
je drugi projekt kapitalni projekt na području Mjesnog odbora izgradnja dječjeg vrtića na Vinežu 
čija je izgradnja započeta.  Dječji vrtić će imati četiri skupine, radi se o prizemnom objektu s 
terasama te navodi da će djeca imati direktan pristup iz objekta na zelenu površinu. U projekt 
je uključeno i parkiralište uz  vrtić, pristupna prometnica i opremanje vrtića spravama za igru.  

Anita Blagonić vezano za Prostorni plan navela je da je već održana jedna javna 
rasprava vezano uz izmjene Prostornog plana Grada Labina. Nakon toga je od strane 
zainteresiranih zaprimljen velik broj primjedbi, primjedbe da se trenutno obrađuju i nakon toga 
da će se ponovno održati javna rasprava čiji termin održavanja će se uskoro objaviti. Dodaje 
da je Vinež jedno od naselja koje ispunjava uvjete za širenje te da su, sukladno svim 
postavljenim kriterijima, neke od obrađenih primjedbi, djelom i prihvaćene. Što se tiče UPU 
Vinež navodi da će se održati neformalna javna rasprava krajem ove, početkom iduće godine 
nakon čega bi se krenulo u završnu fazu izrade prijedloga UPU Vinež za prvu javnu raspravu.  

Valter Glavičić nadovezao se navodeći da prva faza projekta aglomeracije obuhvaća 
dionicu od Labina prema Raši, pročišćivač na lokaciji bivše TE Vlaška, kanalizacija u Raši, 
kanalizacija prema Streljani, dio koji ide kod Ladenci koji će biti spojen na kanalizaciju prema 
Raši, dio naselja Viškovići i dionica od Karobuli prema bivšeg disko klubu King. Naveo je da 
očekuje da će do kraja mjeseca biti raspisana javna nabava za projekt čija je vrijednost 40 
milijuna eura. 

Karmen Zalihić Kokot prenijela je upit građana za dodatnom javnom rasvjetom u 
području Marciljani, Bohki, konkretno na području Markulinovog kola. Dorijano Brubnjak 
nadovezao se navodeći da je zaprimio primjedbu građana da u tom dijelu velike udarne rupe 
na cesti koje predstavljaju opasnost za automobile. Karmen Zalihić Kokot također je navela da 
joj je građanin iz Ladenci (Blažina) prenio da se često kvare sijalice javne rasvjete na tom 
dijelu. 

Šime Martinović ukazao je da je jako oštećen asfalt na dionici ceste od skretanja sa 
glavne, županijske ceste na Vinežu prema Ladencima te da je opasan izlaz na glavnu cestu 
gdje da se kod autobusne stanice nalazi jedna opasna šipka što da predstavlja opasnost. 

 Karmen Zalihić Kokot također je navela da su na glavnoj cesti kroz Vinež postavljena  
ogledala za izlaz koja su tražili i da je potrebno postaviti još jedno u donjem dijelu što je u 
planu.  

Dorijan Brubnjak pročitao je dopis upućen od strane odsutnog člana Mjesnog odbora 
Esada Spahića koji je u dopisu ukazao na brzu i nesavjesnu vožnju cestom kod bivšeg disko 
kluba King gdje da je bilo više saobraćajnih nesreća te je predložio postavljanje ležećih 
policajca ili kamere. Također je prenio prijedlog građana koji žive u Novim kućama da se 
asfaltiraju prilazi tim zgradama jer da su velike rupe na asfaltu. 

Dorijan Brubnjak potvrdio je da su na prilazima zgradama u Novim kućama velike rupe 
koje bi trebalo zatrpati. Ujedno je naveo da ga ljudi pitaju da li će se renovirati cesta prema 
Viškovići nakon što bude izgrađen dječji vrtić na Vinežu na što je gradonačelnik Valter Glavičić 
potvrdio da će se cesta popraviti no nakon što bude završena glavnina izgradnje dječjeg vrtića, 
čak i opremanje i to kako se tako renovirana cesta ne bi oštetila mehanizacijom. Ideja je da 
vrtić krene s radovima na jesen. 

Na upit Karmen Zalihić Kokot kakvi su daljnji planovi sa zgradom postojećeg dječjeg 
vrtića, Valter Glavičić je odgovorio da će biti prenamijenjen za druge namjene. Vezano za 
zgradu Hitne medicinske pomoći na Vinežu Valter Glavičić je odgovorio da to najprije mora biti 
uvršeno u Prostorni plan i UPU Vinež. 

Dorijan Brubnjak postavio je pitanje o daljnjim planovima vezano za izgradnju poprečne 
ceste od ceste za Sv. Martin do osnovne škole na Vinežu na što je Anita Blagonić odgovorila 
da je za tu dionicu izrađeno idejno rješenje. Prilikom izrade geodetske podloge utvrđeno je da 
je širina postojećeg koridora manja od onog koji je bio definiran tadašnjim UPU obzirom je 
UPU bila definirana širina od 7 metara, a na nekim dijelovima te ceste je postojeća širina od 
oko 6 metara zbog čega nije moguće izgraditi nogostup. 

Serđo Mandić također je naveo da je zadnji dio te dionice prema osnovnoj školi u 
privatnom vlasništvu. Ujedno je naveo da je u tijeku evidentiranje te ceste kao nerazvrstane 



cesta. Valter Glavičić naveo je da će se kod te ceste najvjerojatnije morati ići u postupak 
izvlaštenja. 

Dorijan Brubnjak postavio je pitanje o mogućnosti asfaltiranja slijepe ulice na koju se 
skreće sa ceste koja vodi prema Sv. Martinu, prije caffe bara Foškica za što je postojao upit 
stanara i za što su stanari potpisivali peticiju. Naveo je da je u toj ulici velika frekvencija vozila. 
 Valter Glavičić naveo je da je taj dio obuhvaćen projektom aglomeracije. Ujedno je 
naveo da će se do kraja godine renovirati Štembergerova ulica. 
 Dorijan Brubnjak postavio je pitanje o planovima vezano uz uređenje bare na Marcilnici 
na što je Valter Glavičić odgovorio da je projekt uređenja bare prijavljen na natječaj zaklade 
Adris i da se uskoro očekuju rezultati. 
 Šime Martinović postavio je pitanje o planovima vezano za zamjenu azbestnog krova 
Doma kulture o čemu da se već duže vrijeme govori. 
 Valter Glavičić naveo je da je najlakše promijeniti krov no da je potrebno sagledati cijelu 
zgradu koju je potrebno renovirati kao cjelinu. Navodi primjer stare škole na Ripendi za što da 
se dugo vremena tražilo rješenje te da je izrađen projekt uređenja i da će se na isti način 
pristupiti rješavanju pitanja uređenja zgrade Doma prijavom na natječaje. 
  Šime Martinović iskazao je nezadovoljstvo jer da se jako dugo vremena traži to 
rješenje renovacije krova Doma. Ujedno je naveo da prostor Krvove place nije dovršen do 
kraja prema projektu. 
 Valter Glavičić odgovorio je da je prostor Krvove place uređen u prošlom mandatu 
nakon jako puno vremena. Ujedno je naveo da Mjesni odbor Vinež, kao i svaki Mjesni odbor 
ima pravo odrediti prioritete koji će se uvrstiti u proračun za iduću godinu, za područje cijelog 
Mjesnog odbora te navodi da ti prijedlozi budu usuglašeni.  
 Šime Martinović ponovno je iskazao nezadovoljstvo dužinom rješavanja pitanja krova 
Doma. Također je naveo da je Krvova placa spomenik kulture te je iskazao nezadovoljstvo što 
se područje Vineža ne ukrašava u vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana.  
 Dorijan Brubnjak naveo je da Mjesni odbor Vinež ima oko tisuću ljudi i da je potrebno 
razmišljati da prijedlozi budu u njihovom interesu. 
 Šime Martinović ponovio je svoj zahtjev za izradu dokumentacije za popravak vodnog 
tornja te je zatražio da se riješi pitanje peze na Krvovoj placi što da je ruglo za grad Labin. 
Istaknuo je da je peza najstarija industrijska građevina kulturne baštine Grada Labina. 
Ponovno je istaknuo da je sukladno europskim propisima potrebno zamijeniti krov Doma što 
da je već bilo potrebno napraviti.  

Dorijan Brubnjak naveo je da su mu se u više navrata žalili roditelji djece koja polaze 
osnovnu školu Vinež jer da se kod većih kiša djeca smoče. Predložio je da se iznad ulaza u 
školu napravi jedna nadstrešnica te je napomenuo da postoji mogućnost da se zatraži donacija 
od tvrtke Rockwool no da je potrebno napraviti skicu nadstrešnice. Također je naveo da se 
djeca na igralištu osnovne škole ranjavaju obzirom ne postoji antistres podloga. 

Serđo Mandić vezano uz igralište naveo je da je problem što je igralište neravno i da 
ga je prije postavljanja antistres podloge potrebno poravnati.    

Šime Martinović naveo je da se ranije već govorilo o potrebi postavljanja još jedne 
autobusne čekaonice koja bi bila nasuprot postojećoj u blizini škole na Vinežu. Ujedno je naveo 
da je po pravilniku potrebno voditi evidenciju odnosno knjigu pregleda dječjih igrališta jer da 
se dječje sprave na igralištu moraju godišnje pregledavati. 
 Šime Martinović upoznao je članove Mjesnog odbora sa projektom kojeg provodi 
vezano uz sadnju divljih šparuga te njegovu suradnju po tom pitanju sa institucijama na 
području Republike Hrvatske. Predložio je da se uz suhozide u Parku skulpture na Dubrovi 
posade divlje šparuge čije sadnice bi on donirao dok predlaže da komunalno poduzeće 1.Maj 
d.o.o. osigura zemlju za sadnju.  
 Valter Glavičić naveo je da se vezano uz navedeni prijedlog uputi službeni dopis Gradu 
Labinu. 
 
 
 
 



   
 
Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković 
 
Dovršeno u 19,05 sati     
 
 
 
 
        

                                                                              PREDSJEDNIK 
                                                                                              Dorijan Brubnjak, v.r. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Dostaviti: 

1. Dorijan Brubnjak, predsjednik 
2. Grad Labin-web 
3. Arhiva 


